Séance du 9 juin 2023
~~~~~~~~~~~~~~~~~

L’an deux mil dix-vingt-trois, le neuf juin à dix-huit heures et trente minutes, les membres du Conseil Municipal, dûment convoqués, se sont réunis dans la salle socioculturelle, sous la présidence de Monsieur Gilles CHAPOTON, Maire de DRACHÉ.



Etaient présents : MM. CHAPOTON G. BRION F-X. COUQUILLOU L. DOUET M. DOURY R. GUERREIRO S GRANGE F.  FUSALBA T. VERNEAU F Mmes. PINEAU L. IHUEL G. SASSIER F.  DUVAL J. GUESDON S.

Absente excusée : Mme RAGUIN N. (donne pouvoir à Mme DUVAL J.)
Mme DUVAL J. est élue secrétaire.
Le Conseil Municipal adopte le procès-verbal de la séance du quinze mai deux mil dix-vingt-et-trois. Le Conseil Municipal accepte l’ordre du jour à l’unanimité. 

ÉLECTIONS

• Désignation des grands électeurs, délégués et suppléants, en vue de l’élection des sénateurs

Mme Liliane PINEAU, MM Gilles CHAPOTON et Loïc COUQUILLOU ayant réuni la majorité absolue et déclaré accepter le mandat, ont été proclamés délégués titulaires.

Mme Julie DUVAL, MM Roland DOURY et François-Xavier BRION ayant obtenu la majorité absolue et déclaré accepter le mandat, ont été proclamés suppléants.
II- AFFAIRES GÉNÉRALES

• Désignation d’un référent déontologue pour les élus locaux
Il est mis en place un référent déontologue dans les conditions prévues par le décret n° 2022-1520 du 6 décembre 2022 pour les élus locaux de la commune de DRACHÉ.
Rappel des missions du référent déontologue :

L’article L. 1111-1-1 du Code Général des Collectivités Territoriales relatif à la Charte de l’élu local a été complété par la disposition suivante « Tout élu local peut consulter un référent déontologue chargé de lui apporter tout conseil utile au respect des principes déontologiques consacrés dans la présente charte ».

Présentation de Madame Catherine CHAMPRENAULT :

Madame Catherine CHAMPRENAULT a exercé comme magistrate de l’ordre judiciaire et a occupé, tout au long de sa carrière, différents postes : Substitute du Procureur, Première Substitute, Avocate Générale, Procureure de la République puis Procureure Générale près la Cour d’Appel de Paris.

Madame Catherine CHAMPRENAULT est aujourd’hui retraitée de la Magistrature. Ce parcours exceptionnel, ses compétences et sa grande expérience en font une personnalité tout à fait qualifiée pour assurer le rôle de référente déontologue des élus locaux de la commune de DRACHÉ.
Par ailleurs, Madame Catherine CHAMPRENAULT n’exerce aucun mandat d’élu local ni n’est agent de la commune de DRACHÉ.
Au vu de l’ensemble de ces éléments, Mme Catherine CHAMPRENAULT est désignée pour exercer cette mission de référente déontologue des élus de la commune de DRACHÉ.
Cette désignation est prévue pour une durée de 1 [un] an à compter du 1er juin 2023.

QUESTIONS DIVERSES
▪ ENVIRONNEMENT
Les élus ont quitté la salle de conseil municipal pour se rendre dans le Parc Désiré Charpentier afin de décider de l’emplacement des tables et bancs autour du pumptrack et des améliorations à apporter dans l’aménagement des abords de la salle socioculturelle. 
▪ VOIRIE 
Monsieur François-Xavier BRION informe l’assemblée délibérante que c’est la société VERNAT TP qui est attributaire du groupement de commandes LST pour le programme de travaux de voirie. Il indique, bonne nouvelle, que le montant des travaux s’élève à 26 216,50 € HT au lieu des 30 000,00 € initialement prévus.
▪ BÂTIMENTS PUBLICS 

Monsieur le Maire informe que la Poste a équipé le bureau d’accueil de la mairie afin de mettre à disposition des administrés un espace en libre-service permettant d’utiliser un ordinateur, une imprimante et un scanner afin de réaliser leurs démarches administratives en ligne auprès des organismes publics.

▪ AFFAIRES SCOLAIRES 

Monsieur le Maire annonce que la classe de CE2/CM1 de l’école Yvan Pommaux a remporté le 1er prix du concours photo « Objectif 2024 », organisé par le Comité Régional Olympique et Sportif. 50 classes participaient au concours. Félicitations aux élèves, à Madame Solène BATTIAU, l’enseignante et Madame Karine PEDENON de l’association « Pour vos yeux » qui a fait la photo.
PROCHAINE RÉUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 
La prochaine réunion de conseil municipal aura lieu le jeudi 6 juillet 2023 à 18h30.
La séance est levée à 20h30.
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