Séance du 8 avril 2021
~~~~~~~~~~~~~~~~~

L’an deux mil vingt et un, le huit avril à dix-huit heures et trente minutes, les membres du Conseil Municipal, dûment convoqués, se sont réunis dans la salle socioculturelle, sous la présidence de Monsieur Gilles CHAPOTON, Maire de DRACHÉ.



Etaient présents : MM. CHAPOTON G. BRION F-X. COUQUILLOU L. DOUET M. DOURY R. FUSALBA T. GRANGE F. GUERREIRO S. VERNEAU F. Mmes. PINEAU L. RAGUIN N. IHUEL G. SASSIER F.  DUVAL J.
Etait absente excusée : Mme GUESDON S.
 

Mme Julie DUVAL est élue secrétaire.


Le Conseil Municipal adopte le procès-verbal de la séance du onze mars deux mil vingt-et-un. Le Conseil Municipal accepte l’ordre du jour à l’unanimité. 

FINANCES COMMUNALES
Budget Communal :
1) Approbation du compte de gestion 2020

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité, APPROUVE le compte de gestion du trésorier principal du Service de Gestion Comptable de LOCHES pour l’exercice 2020.

Ce compte de gestion, visé et certifié conforme par l’ordonnateur, n’appelle ni observation ni réserve de sa part sur la tenue des comptes.

2) Approbation du compte administratif 2020
Monsieur le Maire donne lecture du compte administratif 2020 qui s’établit ainsi : 

SECTION DE FONCTIONNEMENT : Dépenses : 517 261,24 € -  Recettes   : 587 410,65 € avec un excédent antérieur reporté de 215 064,70 €,
Le résultat de clôture se traduit par un excédent de fonctionnement de 285 214,11 €.

SECTION D’INVESTISSEMENT : Dépenses réalisées : 315 815,04 € - Recettes réalisées   : 346 200,02 €

avec un déficit antérieur reporté de 59 317,24 €
Le résultat de clôture se traduit par un déficit d’investissement de 28 932,26 €. 

Après avoir délibéré sur la gestion 2020, le conseil municipal, DÉCLARE, à l’unanimité, que le compte administratif du budget communal est en parfaite harmonie avec le compte de gestion de Madame Le Receveur Frédérique BAUDU, et que celui-ci est visé et certifié conforme par l’ordonnateur et n’appelle ni observation ni réserve de sa part et APPROUVE, à l’unanimité, le compte administratif du budget communal de l’exercice 2020.

3) Affectation du résultat de l’exercice 2020 du budget communal

Le Conseil Municipal, après avoir entendu le compte administratif du budget communal de l’exercice 2020, 


Constatant que le compte administratif présente après reprise des résultats de l’exercice antérieur et des restes à réaliser qui s’élèvent à – 50 282,72 € ,  un excédent cumulé de fonctionnement de 285 214,11 € et un déficit d’investissement reporté de 28 932,26 €
• DÉCIDE d’affecter le résultat comme suit :
. affectation de l’excédent reporté de fonctionnement de 205 999,13 € sur le compte 002,
. affectation du déficit reporté d’investissement de 28 932,26 € sur le compte 001.
A titre obligatoire :

. au compte 1068 pour couvrir le besoin d’autofinancement de la section d’investissement pour un montant de 79 214,98 €.

4) Vote des taux des taxes locales

A partir de 2021, le Conseil Municipal doit se prononcer uniquement sur la variation des taux des taxes foncières bâties et non bâties, la taxe d’habitation n’étant plus versée aux communes, mais elle concerne encore les résidences secondaires, les locaux vacants et les locaux concernés par la fin de la réforme TH jusqu'en 2023. Le conseil municipal DÉCIDE de ne pas augmenter les taux d’imposition.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, FIXE le nouveau taux de Taxe Foncière sur les Propriétés Bâties pour l’exercice 2021 à 31,84 %, résultat de l’addition du taux départemental (16,48%) et de l’ancien taux communal (15,36%), ce qui n’entraîne pas d’augmentation pour le contribuable et MAINTIENT le taux de Taxe Foncière sur les Propriétés Non Bâties pour l’exercice 2021 à 39,85 %. 
5) Vote du Budget Principal de l’exercice 2021 du budget communal

Le Conseil Municipal vote, à l’unanimité, le Budget Communal de l’exercice 2021 qui s’équilibre en recettes et dépenses aux montants suivants : SECTION DE FONCTIONNEMENT : 707 837,19 € et SECTION D’INVESTISSEMENT      : 348 773,57 €.

Le montant total du budget communal s’élève à 1 056 610,76 €, compte tenu de l’affectation du résultat de fonctionnement de l’exercice 2020 et d’un virement de 174 408,01 € à la section d’investissement.

6)  Mesure exceptionnelle d’exonération de loyers pour le locataire du bar-restaurant « la Tête de Veau »

Le Conseil Municipal, 

Considérant que la crise sanitaire liée à la COVID-19 a entraîné la mise en place par le Gouvernement de mesures législatives et réglementaires d’urgence sanitaire à savoir notamment l’interdiction de la poursuite d’activité de certains établissements notamment à vocation commerciale, 
Considérant qu’il est nécessaire de soutenir nos commerces locaux, 

Considérant que la commune de DRACHÉ souhaite prendre une mesure exceptionnelle d’accompagnement de son locataire, gérant du bar restaurant,

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité, APPROUVE l’exonération de paiement du loyer du bar-restaurant, à hauteur de 50% de son montant, pendant les périodes de fermeture obligatoire.
II  -  INTERCOMMUNALITÉ

• Modifications statutaires de la communauté de communes Loches Sud Touraine
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, APPROUVE les modifications statutaires de la communauté de communes Loches Sud Touraine.
III -  QUESTIONS DIVERSES
• FIBRE OPTIQUE
L’arrivée de la fibre optique en Sud Touraine a été présentée au dernier conseil communautaire par Madame GINER, conseillère départementale, chargée de l’aménagement numérique et des représentants de TDF. Monsieur le Maire informe les élus que pour la commune de DRACHÉ, l’ouverture de la fibre à la commercialisation sera opérationnelle à partir du 1er semestre 2022, et même dès 2021 pour les Coteaux puisque ce secteur est relié à SAINTE-MAURE-DE-TOURAINE.
• ÉLECTIONS 
Monsieur le Maire rappelle que les élections départementales et régionales sont normalement prévues les dimanches 13 et 20 juin 2021 mais qu’une discussion a lieu en ce moment pour étudier un éventuel report, après l’été. Après consultation des maires, des partis politiques et des députés et sénateurs, une réponse sera donnée courant semaine prochaine.
Suite à la démission de notre députée, Sophie AUCONIE, une élection partielle dont les dates ne sont pour l’instant pas communiquées, devrait avoir lieu.
La séance est levée à 20h30.
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